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MELDUNG DES VORFALLS:

53% Benachrichtigung des CEOs/Vorstands
49% Verständigung der Polizei
 

Im Falle eines Ransomware-Angriffs sehen IT-Abteilung diese 
Maßnahmen vor:

RANSOMWARE-STUDIE 2018

der Unternehmen wurden 
in den vergangenen 
12 Monaten Opfer eines 
Ransomware-Angriffs

BRANCHEN, DIE ES AM SCHLIMMSTEN TRAF:  

IT, Technologie und  
Telekommunikation
Bau und Immobilien

Energie, Öl/Gas und Versorgung

DURCHSCHNITTLICH

Zahl der Ransomware-Angriffe, 
die Unternehmen weltweit in den 
letzten 12 Monaten erlitten haben

WELCHE AUSWIRKUNGEN HATTE DER RANSOMWARE-ANGRIFF?

DURCHSCHNITTLICH

67% Erhöhung des Budgets für IT-Security

44% Änderung der Sicherheitsstrategie / Risikominderung  
fokussieren

14% Leitende IT-Angestellte (CIO, CISO) wurden entlassen 

39% der Sicherheitsfachleute fühlen sich im Kampf 
gegen Ransomware-Angriffe hilflos

UK US

UKUSAFRANKREICHDEUTSCHLAND

FRANKREICH DEUTSCHLAND

Im Durchschnitt: 

52%  haben das Vertrauen in traditionelle 
 Sicherheitslösungen verloren

44% stimmen zu, dass Antivirus tot ist


